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Varianta 52

SUBIECTUL I (30p)
1. Sa se arate cd functia f:R —>R , f(x)=14x—-81-214—-2x| este constanta.
2. Sa se determinea € R pentru care parabola y = x?—2x+a-1 si dreapta y =2x+3 au doud puncte
distincte comune.
3. Si se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 3x—1+1= x.
9
4. Sa se determine numarul termenilor irationali ai dezvoltarii (\/5 + 1) .
5. Si se determine me R astfel incat vectorii u=(m+1)i+8j si v=(m—1)i—4; sa fie coliniari .
6. Triunghiul ABC are lungimile laturilor AB=5, BC= 7si AC=8.Sa se calculeze m(<A).
SUBIECTUL II (30p)
. (1 2 3 4 5 6
1. Se considerd permutarea G& Sg ,6—(2 45 3 6 1) .
a) Sa se determine ol
b) Sa se arate cd permutdrile ©si o !au acelasi numar de inversiuni.
¢) Sise arate ci ecuatia x* =6 nu are solutii in grupul (Sg,-).
2. Fie legea de compozitie ,,o 7, definitd pe R prin xoy=xy—x—y+2, Vx,ye R, si functia
fRoR, f(x)y=x+1.
a) Sa se arate ca (1,00) este parte stabild in raport cu ,,0 .
b) Sa se demonstreze ca f(xy)= f(x)o f(y) pentru orice x,ye R.
¢) Stiind cd legea ,,o” este asociativa, sa se rezolve in R ecuatia xoxo...o x =1025.
_
de 10 ori x
SUBIECTUL III (30p)

1. Se considerd functia f:[0,1] >R, f(x)=

a) Sa se arate ca functia f este continua pe [0, 1] .

b) Sa se determine domeniul de derivabilitate al functiei f.
1

n+l'n

¢) Si se arate ca, daci ne N, atunci ecuatia f(x)= cos ™ are cel putin o solutie 1n intervalul (
X
2. Fie functiile f:[0,1] >R, f(x) =1n(l+x2) si g:[0,1]] >R, g(x)=xarctgx.
1
a) Sa se calculeze I 0 f (\/; )dx.

1
b) S se calculeze jo g(x)dx.

¢) Sa se calculeze aria suprafetei plane marginitd de graficele functiilor f si g si de dreptele de ecuatii
x=0si x=1.
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